

一、充分认识加强对“一把手”和
领导班子监督的重要性紧迫性
二、加强对“一把手”的监督

三、加强同级领导班子监督
四、加强对下级领导班子的监督
五、切实加强党对监督工作的领导

(全文见第3版)

习近平在中共中央政治局第三十次集体学习时强调 加强和改进国际传播工作树立展示真实立体全面的中国形象

新华社北京6月1日电 中共中央政治局5月31日下午就加强我国国际传播能力建设进行第三十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，讲好中国故事，传播好中国声音，展示真实、立体、全面的中国，是加强我国国际传播能力建设的重要任务。要深刻认识新形势下加强和改进国际传播工作的重要性必要性，下大力气加强国际传播能力建设，形成同我国综合国力和国际地位相匹配的国际话语权，为我国改革发展稳定营造有利外部舆论环境，为推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

复旦大学张维为教授就这个问题进行讲解，提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，我们党历来高度重视对外传播工作。党的十八大以来，我们大力推动国际传播守正创新，理顺内宣外宣体制，打造具有国际影响力的媒体集群，积极推动中华文化走出去，有效开展国际舆论引导和舆论斗争，初步构建起多主体、立体式的大外宣格局，我国国际话语权和影响力显著提升，同时也面临着新的形势和任务。必须加强顶层设计和战略布局，构建具有鲜明中国特色的战略传播体系，着力提高国际传播影响力、中华文化感召力、中国形象亲和力、中国话语说服力、国际舆论引导力。

习近平指出，要加快构建中国话语和中国叙事体系，用中国理论阐释中国实践，用中国实践升华中国理论，打造融通中外的新概念、新范畴、新表述，更加充分、更加鲜明地展现中国故事及其背后的思想力量和精神力量。

(下转第8版)

宣布中央关于省委主要负责同志调整的决定

曾一春宣布中央决定 林武主持并讲话 蓝佛安讲话

本报讯(山西日报记者 杨文)日前，中央对山西省委主要负责同志职务进行了调整。林武同志任山西省委书记，楼阳生同志不再担任山西省委书记、常委、委员职务。

6月1日，山西省召开全省领导干部会议，中央组织部副部长曾一春同志在会上宣布了中央决定，称这次调整是中央从大局出发，根据工作需要和山西省领导班子建设实际，经过通盘考虑、慎重研究决定的。林武主持会议并讲话，蓝佛安讲话。

林武在讲话中说，我坚决拥护、完全服从中央决定，决心与大家一道，竭尽全力把山西的事情办好，决不辜负习近平总书记和党中央的信任，决不辜负全省党员干部群众的期盼。

林武说，阳生同志入晋工作七年时间，我与他合作共事三年有余。阳生同志政治坚定、思想解放、视野开阔、作风务实，善于抓重点抓关键，推动改革力度大，处理复杂问题能力强，为山西改革发展稳定和党的建设倾注了大量心血。特别是作班长的这一年多时间，他把方向、管大局，带头学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和总书记“三篇光辉文献”，鲜明提出“四为四高两同步”总体思路和要求，带领山西党的建设和党的事业迈上了一个新台阶。他抓深入、抓具体，亲自部署推进统筹常态化疫情防控和经济社会发展，

(下转第3版)



六月一日，山西省全省领导干部会议在太原召开。
山西日报记者 李联军 摄

林武同志简历

林武，男，汉族，1962年2月生，福建闽侯人，1982年8月参加工作，1987年1月加入中国共产党，在职研究生学历，工学博士学位。现任山西省委书记、省长。

1978.10—1982.08 江西省冶金学院冶金系炼钢专业学习
1982.08—1994.04 湖南省湘钢第一炼钢厂干部
1994.04—1997.02 湖南省湘钢第二炼钢厂副厂长
1997.02—1997.07 湖南省湘钢第二炼钢厂厂长
1997.07—1998.04 湖南省湘潭钢铁公司副经理
1998.04—1998.09 湖南省湘潭钢铁公司经理
1998.09—2003.02 湖南省湘潭钢铁集团公司执行董事、总经理
2003.02—2003.12 湖南省经贸委主任
2003.12—2005.05 湖南省经济委员会主任
2005.05—2008.03 湖南省娄底市委副书记、代市长、市长
(其间：2006.03—2007.01 中央党校一年制中青年干部培训班学习)
2008.03—2011.12 湖南省娄底市委书记(2002.09—2010.06 中南大学粉末冶金研究院材料学专业在职研究生学习，获工学博士学位)
2011.12—2015.08 湖南省委组织部常务副部长(正厅级，其

间：2013.09—2014.01 中央党校半年制中青年干部培训班学习)
2015.08—2016.01 湖南省委常委、长沙高新区工委书记
2016.01—2017.03 吉林省委常委、组织部部长
2017.03—2017.04 吉林省委常委
2017.04—2018.05 吉林省委常委、副省长，省政府党组成员
2018.05—2018.06 山西省委常委、副省长，省政府党组成员
2018.06—2018.10 山西省委常委、副省长，省政府党组副书记，山西行政学院院长(兼)
2018.10—2018.12 山西省委常委、副省长，省政府党组成员
2018.12—2019.01 山西省委副书书记、副省长，省政府党组成员
2019.01—2019.06 山西省委副书书记
2019.06—2019.12 山西省委副书书记，省委军民融合办主任(兼)
2019.12—2020.01 山西省委副书书记、代省长，省政府党组成员，省委军民融合办主任(兼)
2020.01—2021.04 山西省委副书书记、省长，省政府党组书记，省委军民融合办主任(兼)
2021.04—2021.05 山西省委副书书记、省长，省政府党组书记
2021.05— 山西省委书记、省长
中共十九大代表，十届、十一届、十三届全国人大代表。



林武同志

张新伟在调研历史文化建筑保护工作时强调

全面加强文物保护 深入推进红色教育

本报讯(记者 丁洁)5月31日下午，市委副书记、市长张新伟深入太重苏联专家楼、太原工程队旧址，调研历史文化建筑保护利用工作。

太重苏联专家楼建于上世纪50年代，是目前我市保留最完好的苏式住宅之一，2009年列入我省第一批历史文化街区。张新伟实地察看周边环境，详细了解建筑风格、房屋产权、保护管理等情况，并走进楼内住户家中，亲切询问水电气暖保障等。他强调，要对保护利用方案进行再深化、再完善，统筹实施建筑本体保护、历史空间修复、市政设施改造等工作，切实提升历史文化街区形象品质。

张新伟在调研中强调，各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于文物工作重要论述和重要指示批示精神，始终把保护放在首位，正确处理保护与利用的关系。(下转第3版)

为民创建不停步 持续攻坚不松劲

李新春调研创城工作

本报讯 6月1日，市委副书记、政法委书记李新春在杏花岭区、迎泽区调研创城工作。市委常委、宣传部部长、副市长杨继承参加。

李新春一行先后来到胜利东街和敦化北路交叉处、二机宿舍东区、东太堡果蔬批发市场、小南关跃进里、康达宿舍等处，与居民群众和工作人员深入交流，认真倾听意见建议，现场指出存在的线缆杂乱、乱搭乱建、垃圾清理不及时等问题，要求集中力量、迅速行动，全面整改、限期交账。

李新春指出，创建文明城市是贯彻落实习近平总书记

视察山西重要讲话重要指示的生动实践，是为人民创造高品质生活的客观需要，是推进城市治理体系和治理能力现代化的重要抓手。他强调，第六届全国文明城市创建以来，全市上下众志成城、攻坚克难，高标准开展为民创建、文明创建、全民创建、一体创建、全域创建，城市品质形象焕然一新，社会文明蔚然成风，治理水平日趋提升，得到了全市人民的一致好评。为民创建不停步，在新一轮文明城市创建中，全市各級各部门要增强使命抓创建，站在忠实践行“两个维护”的高度，进一步树牢省会意识，

(下转第3版)

审慎把准宽严尺度 坚决清除害群之马 ——高质量推进全市政法队伍教育整顿系列评论之四

本报评论员



清除害群之马是政法战线勇于刀刃向内、敢于刮骨疗毒的重要体现，是政法队伍教育整顿四大任务之一。我们要以全国政法队伍教育整顿中央第三督导组下沉督导为契机，运用好“自查从宽、被查从严”政策，坚决啃下这块“硬骨头”。

自查从宽关键在主动。要教育引导政法干警深刻理

解“自查从宽、被查从严”政策的意义，深刻认识这是听党指挥、忠诚使命的必然要求，是纯洁队伍、提升司法公信力的现实需要，是治病救人、关心爱护信任干部的具体体现。

要教育引导政法干警珍惜组织给予的机会，把如实向组织坦白问题，作为对自身党性的检验，作为对是否对党绝对忠诚的检验，及早打消思想顾虑、放下思想包袱，及早认真对照自查、如实申报问题，把存在的问题讲出来、讲清楚、讲到位，争取依纪依法得到从轻、减轻处理。

被查从严要害在被动。当前分析来看，面对形势，会有极少数有问题甚至问题很严重的政法干警，仍然以表面问题来代替实质问题，以普通问题来代替违纪违法问题，以“鸡毛蒜皮”小事来隐瞒重大违纪违法问题，(下转第2版)

我市持续抓好 党内政治生态建设

本报讯 2020年以来，全市上下认真贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，坚决贯彻习近平总书记关于坚持不懈抓好政治生态建设的重要要求，持续用力、久久为功，确保了党的建设和党的事业互促共进。

我市持续强化理论武装，将学习贯彻习近平总书记

视察山西重要讲话重要指示与学习贯彻党的十九屆四中、五中全会精神结合起来，确保习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，不断提高党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力，促进各项事业始终沿着正确方向前进。扎实开展“我为群众办实事”实践活动，以开展党史学习教育为契机，

(下转第2版)

(专题报道见第4版)



中、五中全会精神结合起来，确保习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，不断提高党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力，促进各项事业始终沿着正确方向前进。扎实开展“我为群众办实事”实践活动，以开展党史学习教育为契机，

(专题报道见第4版)